YNOAGIZMOZ EMBAAOCY EXHMATQN

1.TETPATQNO

MAgvpa (a) Eretpaywvouv=aea

2.0POOrQNIO NMNAPAANHAOTPAMMO

a (rmAdrtog ) Y og) Eopdoywviouv=ae8

B(uikog)

3.1INAT10 MAPAAAHAOTPAMMO

Ygog(v) E nAdyiov napaAinAoypdupouv=6eu

Bdon

4. TPIFCQNO

B

‘Ygog(v) E tpydvou=

Baon(B) B



5. TPAIEZIO
Bdon pikpri(6)

Etpaneliou= (B+B)eu :2

OYog(v)

—

Baon peyaAn(B)

6.KYKANIKOZ AlIZKOZ

BAXIKA ETOINEIA TOY KYKAOY

» KUKAOG Aéyetal To CUVOAO OAWV TWV CNUELWV TOU EMUMESOU TTIOU ATEXOUV
™V 6l andotaon amnod éva otabepo onpeio O.

» Hamndéotaon avtr) cupBoAiletal pe p kot Aéyetal aktiva Tou KUKAou. To
onueio O Aéyetal KEVIPO TOU KUKAOU.

» 'Evag KUKAOG pe KEvTpo O kal aktiva p, cupBoAiletal pe cuvtouia (O, p)

» KukAwkog diokog (O, p) eivat o kUKAOG (O, p) pali pe To LEPOG TOU
ETUMESOU OV MEPIKAELEL.

E kukAwkoU Siokou= m e p? 6mou n=3,14 Kat p n aktiva.



7.KYAINAPO2

>
<>
P n aktiva
Avantuypa kuAivépou
Napdrievpn - BAoELC

E KuAivépou=E Baocewv +E napanAsupng emipaveiog

OL Baoelg eival kukALkol Slokol kat n mapanAsupn enipavela opboywvio
napaAAnAoypappo. Onote:

EkuAivSpou =2eTte p? +Beu



